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 Приштина -- Косовски премијер рамуш Харадинај опет окривио шефицу ЕУ дипломатије
Федерику Могерини за неуспех дијалога с Београдом.

  Харадинај је новинарима у Приштини, рекао да је она крива јер је дозволила да тај
процес "исклизне из шина".   

Он је, иначе, раније данас добио још једно писмо од бриселске "тројке", Могерини,
Малстром и Хана у којем су га оптужили да је једностраним акцијама угрозио наставак
дијалога са Београдом и да Приштину у дијалогу представља Хашим Тачи.

  

Косовска влада је, иначе, на данашњем састанку расправљала о свеобухватном и
обавезујућем нацрту споразума Београда и Приштине. 
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Нацрт споразума је представио саветник Харадинаја, Авни Арфифи, и истакао да тај
документ предвиђа да Србија призна косовску независност, суверенитет Косова, правду
за ратне злочине и обештећење жртвама сексуалног насиља. Такође, рекао је, тражи се
чланство Косова у међународним организацијама. 

  

Арифи је рекао да на три састанка са, како је навео, "српском страном, они нису били
спремни да спроведу било какав споразум". 

  

"Влада Косова спровела је сваки бриселски споразум. Одбијање српске стране довело је
до губитка од 12 милиона евра. Грађани Косова заустављају се свакодневно, на
граничним прелазима ", рекао је он. 

  

Харадинај је још једном поновио да порез на српску робу неће бити укинут док, како је
рекао, "Србија не призна Косово". 

  

На питање зашто је био љут током јучерашњег састанка са шефом европске дипломатије
Федерика Могерини у Бриселу, премијер Харадинај је рекао да је "њу повредила његова
истина". 

  

"Косово више неће бити на милости других. Сви ће видети да ова пореска мера неће
бити укинута, већ да ће напротив бити консолидована и неће се мењати све док Србија
не призна косовску независност, а њима је потребно наше тржиште", рекао је Харадинај.

  

Бота сот пише да иако Харадинај није позван на сутрашњи сатанак у Бриселу, рекао је
да нема разлога да он буде тамо, те да је већ, како је рекао, урадио оно што је имао да
уради и каже. 

  

"Могерини је наштетила дијалогу и то је изазвало многе проблеме у региону", рекао је.
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Приштински медији: ЕУ у писму Харадинају - Преговарамо само са Тачијем

  

Представници Европске уније поново су писали премијеру привремених косовских
институција Рамушу Харадинају.

  

Представници ЕУ Федерика Могерини, комесар за трговину Сесилија Малмстрем и
комесар Јоханнес Хахн упутили су ново писмо премијеру привремених косовских
институција, Рамушу Харадинају, у којем наводе да је својим једностаним акцијама
угрозио напредак који је до сада постигнут у дијалогу.

  

Европски функционери такође поздрављају резолуцију о дијалогу, коју је косовска
скупштина усвојила на Харадинајеву иницијативу, али, како преносе приштински медији,
указују да ће дијалог бити настављен у истом формату, који подразумева да ЕУ
заступником ставова Приштине и учесником у дијалогу и даље сматра само Хашима
Тачија. 

  

Портпаролка Европске уније Маја Коцијанчич потврдила је за Тањуг да је писмо
Могеринијеве, Хана и Малстремове упућено Харадинају, али није желела да говори о
његовом садржају. 
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Садржај је обелоданила Газета експрес онлајн, истичући да европска "тројка" у писму
најпре одбацује Харадинајеву оцену, коју је изнео у свом претходном писму Бриселу, да
је у досадашњем дијалогу Београда и Приштине мало тога учињено. 

  

Поручују такође да косовској влади треба да буде јасно да дијалог Београда и Приштине
треба да буде настављен у формату у којем је тај процес и започет: 

  

"Снажно одбацујемо вашу оцену да дијалог стагнира. Уместо тога, дијалог на челу са два
председника обележава и означава стални напредак. Ову процену смо поделили са
лидерима ЕУ на Европском савету у децембру и добили смо охрабрујуће поруке
подршке", наводи се у писму упућеном Харадинају. 

  

Представници ЕУ сматрају да је резолуција усвојена у косовској скупштини важна и да
треба да допринесе убрзању наставка процеса на конструктиван начин, у оквиру
дијалога на високом нивоу. 

  

"Ми то поздрављамо и сматрамо то уводним ставовима Косова које ће његов председник
изразити у наставку дијалога", каже се и истиче да је за ЕУ дијалог једини реални оквир
за решавање нормализације односа између Приштине и Београда.

  

(Танјуг)
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